

Trenčiansky samosprávny kraj

K dolnej stanici 7282/20A

911 01 Trenčín

Všetkým záujemcom

Naša značka
TSK08/11885–WYP/5

Vybavuje
Eva Princová

Trenčín
27.04.2020

Vec:

VYSVETLENIE SÚŤAŽNÝCH PODKLADOV K PODLIMITNEJ ZÁKAZKE NA VÝBER ZHOTOVITEĽA STAVBY S NÁZVOM "Modernizácia priestorov a vybavenia praktického vyučovania" - stavebné práce SOŠ strojnícka Považská Bystrica

Verejný obstarávateľ Trenčiansky samosprávny kraj so sídlom K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín (ďalej len „verejný obstarávateľ“) poskytuje vysvetlenie súťažných podkladov podlimitnej zákazky na výber zhotoviteľa stavby s názvom "**Modernizácia priestorov a vybavenia praktického vyučovania**" - stavebné práce SOŠ strojnícka Považská Bystrica zadávaného postupom podlimitnej zákazky vyhlásenej vo Vestníku verejného obstarávania č. 66/2020 zo dňa 24.03.2020 pod značkou 11885-WYP.

Vysvetlenie súťažných podkladov

Otázka č.1:

Žiadame verejného obstarávateľa o upresnenie typov svietidiel, výrobcu, resp. zaslanie Legendy svietidiel, nakoľko z popisu vo výkaze výmer nie je možné oceniť tieto svietidlá.

K svietidlám pre obe školy: v rozpočte sú presne zadefinované parametre svietidiel. V rámci ocenenia poskytujú položky variabilitu, pri zachovaní parametrov. Takže je možné ich nacenenie podľa špecifikácie v zadaní.

Odpoveď č. 1:

Vzhľadom na to, že ide o dokumentáciu pre verejné obstarávanie, nie je možné v dokumentácii uvádzať typ a výrobcu svietidiel, v časti elektro je zvýraznená poznámka Po dodaní svietidiel dodávateľom stavby.

Otázka č. 2:

Žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie PD elektro rozvádzačov RT1, RT2, RT3 a RT4. Bez uvedenej PD nie je možné objektívne oceniť uvedené položky vo výkaze výmer.

Odpoveď č. 2:

Výrobná dokumentácia rozvádzačov musí byť súčasťou dodávky dodávateľa stavby danej časti.

Otázka č. 3:

V projektovej dokumentácii chýba výpis klampiarských prvkov a kovových prvkov. Žiadame verejného obstarávateľa o jeho doplnenie"

Odpoveď č. 3:

Klampiarske a oceľové výrobky boli zahrnuté do výkazu výmer spolu s ich rozmermi.

Otázka č. 4:

PD: výkres A 09 pôdorys prízemnia NS, Legenda nových konštrukcií: NK53 Penetračný náter a omalovanie stien a stropov, vo vybraných miestostiach realizovať umývateľný náter
Žiadame verejného obstarávateľa o vyjadrenie, o ktoré miestnosti sa jedná, a s akým stupňom umyvateľnosti sa uvažuje?

Odpoveď č. 4:

Treba si prečítať poznámku NK53 v PD, ktorá končí slovami “ vo vybraných miestnostiach“ hneď za týmito poznámkami je legenda miestností, kde je jasne uvedené čo bude na stenách a do akej výšky. Stupeň umývateľnosti považuje projektant za nepoznaný parameter, umývateľné vlhkou handrou a oderu odolné.

S pozdravom,



Mgr. Eva Princová

osoba poverená organizáciou verejného obstarávania zn. 11885-WYP